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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΘΕΣΜΩΝ, ΑΞΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 

  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου Διοικήσεως συνήλθε σε 

συνεδρία της σήμερα, Τετάρτη, 14 Ιουνίου 2023, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων 

κρατικών και εμπλεκόμενων φορέων, για τη συζήτηση του πιο κάτω θέματος: 

 

Οι πρόσφατες καταγγελίες που είδαν το φως της δημοσιότητας και αφορούν 

ενδεχόμενες πολιτικές παρεμβάσεις στο έργο της Επιτροπής Δεοντολογίας και 

Προστασίας του Αθλητισμού. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Γιώργου Λουκαΐδη, Ανδρέα 

Πασιουρτίδη, Ειρήνης Χαραλαμπίδου και Νίκου Κέττηρου) 

(Αρ. Φακ. 23.04.040.072-2023) 

 

Η επιτροπή, στο πλαίσιο της συζήτησης του πιο πάνω θέματος, έθεσε αριθμό ερωτημάτων 

σχετικά με το χειρισμό υποθέσεων που αφορούν στη χειραγώγηση κυπριακών 

ποδοσφαιρικών αγώνων. Ανταποκρινόμενη σε τοποθέτηση μελών της Επιτροπής 

Δεοντολογίας και Προστασίας του Αθλητισμού για την ανάγκη τροποποίησης της οικείας 

νομοθεσίας, ώστε να διευρυνθούν οι αρμοδιότητές της, η επιτροπή  δεσμεύτηκε να εξετάσει 

την πιθανότητα υποβολής σχετικής πρότασης νόμου. 

Η επιτροπή αποφάσισε τη συνέχιση της συζήτησης του πιο πάνω θέματος σε επόμενη 

συνεδρία της. 
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Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου Διοικήσεως  

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy 

 

 
Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
ενημερωτικού δελτίου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, 
διασκευή ή η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της 
παρούσας ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  

 

mailto:parliamentary-commitees@parliament.cy
http://www.parliament.cy/

